

ఆకట్టుకున్న భరతనాట్యం..

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 28 : మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న ఆల్ ఇండియా క్రాఫ్ట్ మేకాలో గురువారం పలువురు సృష్టకారులు గాత్ర, నృత్య ప్రదర్శనలతో ఆలరించారు.

బస్టి దవాఖానల్లో కొవిడ్ పరీక్షలు..

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 28: బస్టి దవాఖానల్లో కరోనా వైద్య పరీక్షలు చేపడుతున్నారు. అన్ని బస్టి దవాఖానల్లో ర్యాపిడ్ యాంటిజెన్ టెస్ట్ కిట్స్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చారు.

జిల్లా దవాఖానల్లో..

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 28 : కరోనా కేసులు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నందున్న మూడున్న జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా కొండాపూర్లోని జిల్లా దవాఖానల్లో కొవిడ్ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నట్లు దవాఖాన సూపరిండెంట్ డాక్టర్ అను రాగిజి రెడ్డి తెలిపారు.

పీజేఆర్ కు ఘన నివాళి

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 28: పీజేఆర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని గంగారంలో పీజేఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కార్పొరేటర్ వి. పూజిత గౌడ్ నివాళులర్పించారు.

108 అంబులెన్స్ ను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన అధికారులు

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 28: హఫీజ్ పేట్ లో ప్రయాణిస్తున్న 108 వాహనాన్ని గురువారం ప్రాగ్రాం మేనేజర్ వసంత్ పాపయ్య, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రమేష్ విలు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ... 108 అంబులెన్స్ లో ఉన్నటువంటి మెడిసిన్స్, ఎక్స్ ట్రావెల్స్ రికార్డును పూర్తిగా పరిశీలించారు.

ఫోన్ మాట్లాడొద్దన్నందుకు ఆత్మహత్య

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 28 : ఫోన్ లో మాట్లాడుతున్న కొడుకును తల్లి మందలించడంతో అతడు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఎన్ ఆర్ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఈ సంఘటన వివరాలు ఇన్ స్పెక్టర్ పి.వి.రామ్ ప్రసాద రావు కథనం మేరకు.. ఉదయ నగర్ కాలనీలో నివాసం ఉండే ఎం.డి.నవాజ్ (21) బాలానగర్ లోని బజాజ్ షోరూమ్ లో మెకానిక్ గా పని చేస్తుండేవాడు.

దళారులకు డబ్బు చ్చి మోసపోవద్దు

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 28 : ప్రభుత్వ పథకాల కోసం దళారులకు డబ్బు చ్చి మోసపోవద్దని జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. గురువారం రహస్యత్ సగర్ డివిజన్ దళిత సర్కిల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలనను ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ మాటలాడుతూ.. ప్రభుత్వం ఉచితంగానే పథకాలు ప్రభుత్వం అందిస్తుందని.. ఎవరైనా మధ్యవర్తులు, దళారులు డబ్బులు వసూలు చేస్తే తన దృష్టికి తెవాలని.. అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

అర్జును సద్దినయోగం చేసుకోవాలి.. జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 28: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభియోజనం పథకం అమలుకు ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా పాలన కేంద్రాలను యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లో గురువారం జీహెచ్ఎంసీ స్టాండ్ డివిజన్ కమిటీ మెంబర్, కార్పొరేటర్ రాజీకుమార్ పబ్లిక్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

స్వప్నతలేని ప్రజాపాలన..

శేరిలింగంపల్లి/మియాపూర్/కొండాపూర్/మాదాపూర్ డిసెంబర్ 28: శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ పరిధిలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని గురువారం ప్రారంభమైంది. సర్కిల్ పరిధిలోని గచ్చిబౌలి, కొండాపూర్, శేరిలింగంపల్లి మూడు డివిజన్ లో ఉదయం 8 గంటలకు ప్రజాపాలన కేంద్రాల్లో అధికార యంత్రాంగం సేవలను అందుబాటులో ఉంచారు.

స్వప్నతలేక దరఖాస్తుల దారుల్లో అయోమయం.. సర్కిల్ పరిధిలోని పలు ప్రజా పాలన కేంద్రాల్లో ప్రజలు అయోమయపరిస్థితుల్లో కనిపించారు. 6 గ్యారంటీలకు సంబంధించి ఎలా దరఖాస్తు చేసుకోవాలో అవగాహన కల్పించకపోవడంతో పలు కేంద్రాల్లో దరఖాస్తుదారులు పారాలు నింపేందుకు తికమకపడ్డారు.

- చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ మదీనగూడలో దరఖాస్తులను స్వీకరించేందుకు మరో కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డికి బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు బోయల బోయల యాదవ్ వినతి పత్రాన్ని అందజేశాడు.
● ప్రభుత్వ పథకాల ప్రక్రియ మొదటి రోజు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో శేరిలింగంపల్లి కొంగ్రెస్ ఇన్ చార్జి వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ పూజిత గౌడ్లు గురువారం ప్రజా పాలన కేంద్రాల వద్ద దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమానికి వెళ్లి పరిశీలించారు.
● మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని జేపీనగర్, ప్రగతి నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ప్రారంభమైన ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను మియాపూర్ సీఐ ప్రేమకుమార్ తో కలిసి కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు.
● చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని చందానగర్ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథరెడ్డి స్వయంగా పర్యవేక్షించారు.
● కొండాపూర్ డివిజన్ లో స్థానిక కార్పొరేటర్ హమీద్ పబ్లిక్ పరిశీలించారు.
● హఫీజ్ పేట్ వార్డు కార్యాలయంలో దరఖాస్తుల ఫారమ్ లను ప్రతి ఒకరికి అందేలా చూడాలని జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డిని హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ కోరారు.



శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ పరిధిలోని ప్రజాపాలన కేంద్రంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్ నగరంలో నివసిస్తున్నారు. దీంతో ఆధార్ కార్డులో ఒక అడ్డన్, కరెంటు బిల్లులో మరో అడ్డన్, రేషన్ కార్డులో ఇంకో అడ్డన్ ఉండడంతో పాటు గ్యాస్ బిల్లులు జతచేయాల్సి ఉండగా స్వస్థలం ఊర్లో చేసుకోవాలా, లేక ప్రస్తుతం ఉంటున్న నగరంలో చేసుకోవాలా అనే అయోమయం, గందరగోళం కేంద్రాల్లో దరఖాస్తుల కోసం వచ్చిన ప్రజల్లో స్పష్టంగా కనిపించింది.

దరఖాస్తుల కోసం జాక్స్ సెంటర్లకు పరుగులు సర్కిల్ పరిధిలోని పలు ప్రజాపాలన కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం తరుపున అందిస్తున్న దరఖాస్తు ఫారాల కొరత స్పష్టంగా కనిపించింది. ఉదయం 8 గంటలకు దరఖాస్తులు ఇవ్వడం ప్రారంభించిన అధికారులు 11 గంటల వరకు ఫారాలు అందించి ఆ తర్వాత చేతులు ఎత్తేశారు. ప్రభుత్వం ముద్రించిన అసలైన దరఖాస్తుల కొరత ఉందని, తమకు ఇచ్చిన వన్నీ అయిపోయాయని పేర్కొంటూ కావాల్సిన వారు జిరాక్కులు తెచ్చుకోవాలంటూ పేర్కొనడంతో ప్రజలు దిక్కుతోపేసిన స్థితిలో కేంద్రాల్లోని జిరాక్కు సెంటర్లకు పరుగులు తీశారు. ఆరు గ్యారంటీల ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు జిరాక్కు దరఖాస్తు ఫారానికి రూ. 20 నుంచి 50 వరకు వసూలు చేశారు.

ప్రజాపాలన కేంద్రాలను పరిశీలించిన ప్రజా పాలన కేంద్రాలను పరిశీలించిన శేరిలింగంపల్లి వెస్ట్ జోన్ స్పెషల్ ఆఫీసర్, ఐఎస్ విజయేంద్ర బోయల పరిశీలించారు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గౌలిదొడ్డి ప్రజా పాలన కేంద్రాన్ని పరిశీలించి కేంద్రం ఇన్ చార్జి, డిప్యూటీ ఈఈ విశాలక్షిణి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొంటర్ల వద్ద ప్రజలు గుమిగూడకుండా చూడాలని, క్యూ పద్ధతిని పాటించేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రజాపాలన దరఖాస్తులలో నెలకొన్న సందేహాలను ప్రజలకు నివృత్తి చేయాలని సూచించారు. గౌలిదొడ్డి కేంద్రంలో ఆశవర్షర్ విధులపై కార్పొరేటర్ అభ్యంతరం ఒకే ప్రాంతానికి చెందిన స్థానిక అంగన్ వాడీ, ఆశవర్షర్లను అదే ప్రాంతంలోని ప్రజాపాలన కేంద్రంలో విధులు

- ఇబ్బందుల్లో దరఖాస్తుదారులు
● శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ లో 12 కేంద్రాల్లో కార్యక్రమం
● ప్రభుత్వ 6 గ్యారంటీల కోసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ

నిర్వహించడంపై స్థానిక కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. గోపన్ పల్లి ప్రాంతానికి చెందిన నలుగురు ఆశవర్షర్లు, అంగన్ వాడీలు గతంలో ఎన్నికల సమయంలో ఓ పార్టీ తరుపున ఏజెంట్లుగా పనిచేసిన వారు ప్రస్తుతం అదే ప్రాంతమైన గౌలిదొడ్డి ప్రజాపాలన కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించడం సరైనది కాదని ఈ విషయంలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని వెస్ట్ జోన్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ విజయేంద్ర బోయలకి ఫిర్యాదు చేశారు.

కేంద్రాల్లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ.. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రజా పాలన కార్యక్రమం గురువారం ప్రారంభమైంది. శేరిలింగంపల్లి, చందానగర్ సర్కిళ్ల పరిధిలోని 24 కు పైగా కేంద్రాల్లో తొలి రోజు దరఖాస్తుల స్వీకరణను అధికారులు చేపట్టారు. జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, డివీలు వంశీకృష్ణ, రజనీకాంత్ లు, ప్రత్యేక అధికారులు పలు కేంద్రాలను సందర్శించి దరఖాస్తు ప్రక్రియను పరిశీలించారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తుకుండా చూడాలి.. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా దరఖాస్తుల స్వీకరణను వేగవంతం చేశారు. హఫీజ్ పేట్, మాదాపూర్ డివిజన్ లో జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి చందానగర్ సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ వంశీ కృష్ణలు అన్ని కేంద్రాలను పరిశీలించి సెంటర్ ల వద్ద ఉన్నటువంటి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

అర్జులందరికీ అందేలా కృషి



ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను పూర్తి స్థాయి నెరవేర్చాల్సిందేనని ఎమ్మెల్యే ఆరికపూడి గాంధీ అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల సర్కేటు పథకాలను రాజకీయాలకతీతంగా అర్జులందరికీ అందేలా తాను కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ప్రారంభోత్సవం నేపథ్యంలో తొలి రోజు ఆల్ టైం కాలనీ, వివేకానందనగర్ డివిజన్ లో అధికారి నవీన్ రెడ్డి, ఇంద్రసేన, కార్పొరేటర్లు దొడ్డ వెంకటేశ్ గౌడ్, మాధవరం రోజాదేవిలతో కలిసి కేంద్రాలను ఎమ్మెల్యే గాంధీ గురువారం పరిశీలించారు. - మియాపూర్, డిసెంబర్ 28

ప్రజాపాలన.. అయోమయం..



బోరబండ వినాయక్ రావునగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో..

జూబ్లీహిల్స్ జోన్ బృందం, డిసెంబర్ 28: ప్రజాపాలన కార్యక్రమం యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో తొలిరోజు అప్రవృత్తంగా కొనసాగింది. నిర్దేశిత కేంద్రాలు ప్రారంభించక ముందే ప్రజా పాలన కొంటర్ల వద్దకు ప్రజలు పోటెత్తారు. అయితే కేంద్రాల వద్ద సరైన సమాచారం ఇవ్వడం లేదని ప్రజలు ఆందోళనకు గురయ్యారు. ప్రధానంగా దరఖాస్తు ఫారాలు కేంద్రాల వద్ద అందుబాటులో లేవు. దీంతో అధికారులు సైతం అయోమయానికి గురయ్యారు. జవహర్ నగర్ ఎన్ టి హాల్ లో కేంద్రంతో పాటు రహస్యత్ నగర్ డివిజన్ లోని పలు కేంద్రాల వద్ద దరఖాస్తు ఫారాలు అందక ప్రజలు అయోమయానికి గురయ్యారు. అన్ని కేంద్రాల వద్ద ఇదే పరిస్థితి నెలకొనడంతో యూసుఫ్ గూడ, బోరబండ, ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లో

ప్రజలు మీ సేవ కేంద్రాలతో పాటు జిరాక్స్ సెంటర్ లలో దరఖాస్తు ఫారాలు కొనుగోలు చేసి అధికారులకు అందజేశారు. ఇంటి వద్దకే ఫారాలు ఇస్తామని అధికారులు చెబుతున్నా అది ఆచరణలో అమలుకాలేదు. ప్రజా పాలన నిర్వహణను పరిశీలించిన స్పెషల్ సెక్రటరీ.. జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 28: యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో గురువారం ప్రజా పాలన నిర్వహణ తీరును స్పెషల్ సెక్రటరీ, ఐఎస్ అధికారి బి. విజేంద్ర పరిశీలించారు. యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ కృష్ణానగర్ లోని కేంద్రాన్ని, వెంకటగిరి కమ్యూనిటీ హాల్ లో ప్రజా పాలన కేంద్రాలను సందర్శించి సిబ్బం

దరఖాస్తులు దొరక్క వెనుదిరిగిన జనం వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 28: ప్రజా పాలనలో ప్రజల మొరను ఆలకించే అధికారులు కరువయ్యారు. గురువారం రహస్యత్ నగర్ డివిజన్, వెంగళరావునగర్ డివిజన్ ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన అధికార యంత్రాంగం నిర్లక్ష్యానికి అడ్డంపట్టింది. కనీసం జవాబు చెప్పేవారే కరువయ్యారని స్థానికురాలు గగూరి నాగలక్ష్మి వాపోయింది. ఇదే అదనుగా భావించి జిరాక్స్ పాపు యజమానులు, దళారులు



కృష్ణానగర్ లోని సెట్టింగ్ కేంద్రంలో ప్రజా పాలన కేంద్రాన్ని పరిశీలించు స్పెషల్ సెక్రటరీ, ఐఎస్ అధికారి విజేంద్ర

దితో మాట్లాడారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సిబ్బంది సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో 6914 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. అభయ హస్తం పథకంలో 5425 దరఖాస్తులు, రేషన్ కార్డు తదితర ఇతర పథకాల కోసం 1489 దరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు డిప్యూటీ కమిషనర్ సేవా ఎస్లావత్ తెలిపారు.



జవహర్ నగర్ లో ప్రజా పాలన కేంద్రం వద్ద.. ఒక్కో దరఖాస్తు రూ.60 నుంచి 80 కి విక్రయించి సొమ్ము చేసుకున్నారు.